

Θεσσαλονίκη: Καταδικάστηκε σε οκταετή κάθειρξη ο “ευγενικός ληστής” με τη χειραψία

Λήστευε καφετέριες και καταστήματα ψιλικών υπό την απειλή ψεύτικου πιστολιού και αποχωρώντας έδινε χειραψία στα θύματά του, ενώ άφηνε σημείωμα με το οποίο ζητούσε συγγνώμη, αποδίδοντας την ενέργειά του στη δυσχερή οικονομική του κατάσταση, αλλά και στο... πολιτικό σύστημα.

Ο αποκαλούμενος ως “ευγενικός ληστής”, ή “ληστής με τη χειραψία”, βρέθηκε σήμερα ενώπιον του Μονομελούς Εφετείου Κακουργημάτων Θεσσαλονίκης, κατηγορούμενος για μία ληστεία που κατηγορείται ότι διέπραξε τον Φεβρουάριο του 2019 στην Κατερίνη, με “λεία” 300 ευρώ και τσιγάρα.

Είχαν προηγηθεί τουλάχιστον έξι ακόμη ληστείες από τις αρχές του έτους, όλες στη Θεσσαλονίκη, για τις οποίες όμως εκκρεμεί η δίκη.

Για την υπόθεση της Κατερίνης το δικαστήριο τον καταδίκασε σε κάθειρξη οκτώ ετών και τριών μηνών, χωρίς αναγνώριση ελαφρυντικού, αφού τον έκρινε ένοχο για ληστεία και απόδραση κρατουμένου. Η δεύτερη πράξη του αποδόθηκε επειδή το διάστημα εκείνο είχε παραβιάσει ολιγοήμερη άδεια από τις φυλακές της Νιγρίτας, όπου εξέτιε ποινή για ανάλογη πράξη και ενδοοικογενειακή βία, και θεωρείτο “δραπέτης”. Ο ίδιος στην απολογία του ομολόγησε την πράξη του και ζήτησε συγγνώμη από τα θύματα. Για την ίδια ληστεία κατέστισαν κατηγορούμενα άλλα τέσσερα άτομα (δύο άνδρες και δύο γυναίκες).

Οι τρεις εξ αυτών καταδικάστηκαν ως απλοί συνεργοί στη ληστεία και μία για υπόθαλψη εγκληματία. Το δικαστήριο επέβαλε στην περίπτωση τους ποινές από φυλάκιση 3 μηνών έως κάθειρξη 5 ετών και 4 μηνών. Δύο εκ των συγκατηγορουμένων του 28χρονου, σύμφωνα με την ίδια απόφαση, καλούνται να εκτίσουν την ποινή τους στη φυλακή.

Ρέθυμνο: Εντοπίστηκε φυτεία κάνναβης μέσα στο δάσος

Εντοπίστηκε καλλιέργεια δενδρυλλίων κάνναβης, στο Ρέθυμνο κατά τη διάρκεια συντονισμένης αστυνομικής επιχείρησης σε δασώδη περιοχή του Δήμου Μυλοποτάμου. Η επιχείρηση οργανώθηκε ύστερα από κατάλληλη αξιοποίηση στοιχείων του Τμήματος Αστυνομικών Επιχειρήσεων Μυλοποτάμου και κατά τη διάρκεια της, εντοπίστηκε η φυτεία αποτελούμενη από 19 δενδρύλλια κάνναβης στο στάδιο της ανάπτυξης ύψους έως 3,5 μέτρα, τα οποία εκριζώθηκαν και κατασχέθηκαν.

Άγιος Παντελεήμονας: Πιάστηκε επ’αυτοφώρω σπείρα ληστών με 200.000€ στα χέρια

Συνελήφθησαν στην περιοχή του Αγίου Παντελεήμονα, από αστυνομικούς της Άμεσης Δράσης τρεις αλλοδαποί, μέλη συμμορίας που διέπραττε κλοπές και ληστείες στην περιοχή.

Ειδικότερα, μετά από σήμα για διάρρηξη σε διαμέρισμα στην περιοχή του Αγίου Παντελεήμονα, αστυνομικοί της Ομάδα ΔΙ.ΑΣ., έσπευσαν άμεσα στο σημείο και εντόπισαν τους κατηγορούμενους, οι οποίοι στη θέα τους τράπηκαν σε φυγή.

Ακολούθησε καταδίωξη και με τη συνδρομή και έτερης Ομάδας ΔΙ.ΑΣ., ακινητοποιήθηκαν και οδηγήθηκαν στην Υποδιεύθυνση Ασφαλείας Αθηνών.

Στην κατοχή τους βρέθηκαν διαρρηκτικά εργαλεία, κοσμήματα και χρηματικό ποσό. Από την προανακριτική έρευνα της Υποδιεύθυνσης Ασφαλείας Αθηνών, εξακριβώθηκε ότι οι κατηγορούμενοι προ της συλλήψεώς τους, είχαν διαρρήξει δύο διαμερίσματα στην ίδια πολυκατοικία και είχαν διαπράξει ληστεία σε βάρος ιδιοκτήτη διαμερίσματος έτερης πολυκατοικίας.

Συνολικά στην κατοχή τους βρέθηκαν και κατασχέθηκαν το χρηματικό ποσό των -200.470- ευρώ, κοσμήματα και νομίσματα, διαρρηκτικά εργαλεία, 3 κινητά τηλέφωνα. Οι συλληφθέντες θα οδηγηθούν στον κ. Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Αθηνών.

Ελ. Βενιζέλος: Συνελήφθη άνδρας που είχε καταπιεί 40 συσκευασίες κοκαΐνης



Συνελήφθη το μεσημέρι του Σαββάτου στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος, 28χρονος αλλοδαπός, ο οποίος είχε καταπιεί 40 αυτοσχέδιες συσκευασίες με 420 γραμμάρια κοκαΐνης, με σκοπό να την εισάγει στη χώρα.

Αστυνομικοί εντόπισαν και συνέλαβαν τον άνδρα, ο οποίος έφτασε στη χώρα από το Βελιγράδι.

Σύμφωνα με την ΕΛ.ΑΣ., οι συσκευασίες κατασχέθηκαν, όπως επίσης και το κινητό του τηλέφωνο. Ο 28χρονος οδηγήθηκε στον εισαγγελέα.

41 Αφغانοί πρόσφυγες αναχώρησαν από την Ελλάδα για την Πορτογαλία



Σαράντα ένας Αφغانοί αναγνωρισμένοι πρόσφυγες αναχώρησαν την Τρίτη από το αεροδρόμιο «Ελ.Βενιζέλος», με προορισμό την Πορτογαλία, στο πλαίσιο διμερούς συμφωνίας Ελλάδας-Πορτογαλίας, που προβλέπει συνολικά τη μετεγκατάσταση από την Ελλάδα 1.000 αναγνωρισμένων προσφύγων και αιτούντων άσυλο.

Όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση του υπουργείου, με τη σημερινή αναχώρηση, η οποία έγινε παρουσία του υπουργού Μετανάστευσης και Ασύλου, Νότη Μπαρράκη, του γενικού γραμματέα Μεταναστευτικής Πολιτικής, Πάτροκλου Γεωργιάδη, του υποδιοικητή της Υπηρεσίας Ασύλου, Ιωάννη Σφυράκη και της πρέσβειρας της Πορτογαλίας, Έλενα Πάιβα, ο αριθμός των αναγνωρισμένων προσφύγων και μεταναστών που μετεγκατατίθενται στην Πορτογαλία στο πλαίσιο της συμφωνίας

αυτής, φτάνει τους 57.

«Συνεχίζουμε τη στρατηγική μετεγκαταστάσεων προσφύγων σε άλλες χώρες της Ε.Ε.. Τα τελευταία δύο χρόνια φεύγουν από τη χώρα μας πολύ περισσότεροι απ’ όσους μπαίνουν», επισήμανε σε δήλωσή του ο υπουργός Μεταναστευσης και Ασύλου, Νότης Μπαρράκης. Αφού ευχαρίστησε την Πορτογαλία, ο κ. Μπαρράκης πρόσθεσε ότι «η ευρωπαϊκή αλληλεγγύη είναι η λύση για το Μεταναστευτικό».

Τις επόμενες εβδομάδες θα αναχωρήσουν άλλοι 43 ωφελούμενοι του προγράμματος με προορισμό τη Λισαβόνα. Επισημαίνεται ότι το πρόγραμμα υλοποιείται με τη χρηματοδότηση της κυβέρνησης της Πορτογαλίας και συγκεκριμένα του υπουργείου Εσωτερικών Υποθέσεων, ενώ η μετεγκατάσταση γίνεται με την υποστήριξη του Διεθνούς Οργανισμού Μεταναστευσης.

POLY INDUSTRIES

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ (PROCESS WORKERS)

Έως 55 ετών για να εργαστούν σε εργοστάσιο που παράγει ιατρικά πλαστικά

ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΕ ΒΑΡΔΙΕΣ

(38 ώρες την εβδομάδα, Δευτέρα έως Παρασκευή)

Πρέπει να γνωρίζουν αγγλικά

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ 9774 5000

(από τις 9 π.μ.-4 μ.μ.)

(Ζητείστε τον T. Poly)